
 

 

今治市バリィさんデザイン観光宣伝用名刺台紙に関する 

WEBアンケート実施結果について 

 

 今治市産業部観光課では、平成23年度よりご当地キャラクター「バリィさん」のデザインの観光宣

伝用名刺台紙を作成し、無料で利用者の方々に配布しております。 

 

このたび、当該名刺台紙についてアンケートを実施しましたので、その結果についてお知らせいたし

ます。回答にご協力いただき誠にありがとうございました。 

 

 本アンケート結果を参考に、今後も今治市の観光PRにつながる取組を行ってまいりますので、ご理

解、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

 

アンケートの概要 

対象：インターネット利用者 

実施期間：平成30年 12月 3日（月曜日）～平成31年1月 7日（月曜日）  

回答者数：148人 

 

 

 

 

平成 31年 1月 24日 

今治市産業部観光課 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 

 

◆アンケート項目 

回答者の属性 

・性別 男、女 

・年齢 10代、20代、30代、40代、50代、60代、70代～ 

・職業 会社員（役員）、公務員、自営業、専業主婦（夫）、学生、パート・アルバイト、無職、その他 

・居住地 今治市内、今治市外 

 

Q1バリィさんデザインの観光宣伝用名刺台紙を利用したことがありますか。 

（選択肢）ある、ない 

Q2 平成何年度作成のものを利用したことがありますか。（複数回答可） 

※Q1で「ある」と回答した方のみお答えください。 

（選択肢） 

・平成23年度 

 
・平成24年度 

 
・平成25年度 

 
・平成26年度 

 
・平成27年度 
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・平成28年度 

 
・平成29年度 

 
Q3 平成何年度作成のものが一番利用しやすかったですか。 

  ※Q1で「ある」と回答した方のみお答えください。 

  （選択肢）Q2と同じ 

Q4 バリィさんのデザインは今治市の観光宣伝用名刺台紙として利用しやすいと思いますか。 

（選択肢）大変利用しやすい 、利用しやすい、利用しづらい、とても利用しづらい 

Q5 効果的な今治市の観光宣伝のためには、名刺にどのようなPR素材を使用すればよいと思いますか。

（３つまで回答可） 

  （選択肢）しまなみ海道、サイクリング、今治タオル、造船、ご当地グルメ、ご当地キャラクター、

温泉、絶景スポット、その他 

Q6 効果的な今治市の観光宣伝のためには、名刺にどのような情報を掲載すればよいと思いますか。（３

つまで回答可） 

（選択肢）今治市へのアクセス、主要観光スポット、サイクリング情報、各種メディア掲載情報（○

○で△△がランクインなど）、観光情報WEBサイト案内、イベント情報、観光の問合せ先、その他 

Q7 今後、今治市産業部観光課作成の観光宣伝用名刺台紙を利用したいと思いますか。 

（選択肢）是非利用したい、利用したい、あまり利用したくない、全く利用したくない 

Q8 今治市観光宣伝用名刺台紙作成について、ご意見・アイデア等がございましたらご自由にご記入く

ださい。 

（自由記入） 
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◆アンケート結果 

回答者の属性 

 

 

 

男性 

69% 

女性 

30% 

無回答 

1% 

性別 

10代 

1% 

20代 

15% 

30代 

24% 

40代 

30% 

50代 

18% 

60代 

9% 

70代～ 

2% 

無回答 

1% 年齢 
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今治市内 

75% 

今治市外 

23% 

無回答 

2% 

居住地 

会社員（役員） 

20% 

公務員 

47% 

自営業 

9% 

専業主婦

（夫） 

1% 

学生 

1% 

パート・アルバ

イト 

11% 

無職 

3% 

その他 

7% 

無回答 

1% 

職業 
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ある 

67% 

ない 

33% 

無回答 

0% 

Q1バリィさんデザインの観光宣伝用名刺台

紙を利用したことがありますか。 

36 

37 

32 

42 

55 

47 

50 

平成23年度 

平成24年度 

平成25年度 

平成26年度 

平成27年度 

平成28年度 

平成29年度 

Q2 平成何年度作成のものを利用したことが

ありますか。（複数回答可） 
※Q1で「ある」と回答した人のみ 
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平成23年度 

9% 
平成24年度 

4% 

平成25年度 

3% 

平成26年度 

9% 

平成27年度 

20% 

平成28年度 

19% 

平成29年度 

28% 

無回答 

8% 

Q3 平成何年度作成のものが一番利用しやす

かったですか。 
※Q1で「ある」と回答した人のみ 

大変利用しやす

い 

35% 

利用しやすい 

50% 

利用しづらい 

10% 

とても利用し

づらい 

2% 

無回答 

3% 

Q4 バリィさんのデザインは今治市の観光

宣伝用名刺台紙として利用しやすいと思い

ますか。 
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その他回答 

・村上海賊 ・多島美の風景 ・大山祇神社 ・今治城 ・FC今治 ・港湾施設も含めた海運業 等 

 

 

 

その他回答 

・細かい情報よりも写真で強い印象を残す ・移住案内 ・グルメ情報 ・ＱＲコードの活用 等 

110 

72 

75 

28 

26 

38 

6 

36 

10 

しまなみ海道 

サイクリング 

今治タオル 

造船 

ご当地グルメ 

ご当地キャラクター 

温泉 

絶景スポット 

その他 

Q5 効果的な今治市の観光宣伝のためには、

名刺にどのようなPR素材を使用すればよい

と思いますか。（３つまで回答可） 

65 

96 

56 

28 

57 

24 

24 
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今治市へのアクセス 

主要観光スポット 

サイクリング情報 

各種メディア掲載情報 

観光情報WEBサイト案内 

イベント情報 

観光の問合せ先 

その他 

Q6 効果的な今治市の観光宣伝のためには、名

刺にどのような情報を掲載すればよいと思いま

すか。（３つまで回答可） 
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Q8 今治市観光宣伝用名刺台紙作成について、 
ご意見・アイデア等がございましたらご自由に 

ご記入ください。 
（多かった意見） 

・情報量が多すぎる（シンプルに） 

・自由に使えるスペースが狭く、文字が入らない 

・QRコードの活用 

・印刷しやすい紙素材の使用 

・複数のデザインを作成 

 

 

以上 

是非利用したい 

40% 

利用したい 

47% 

あまり利

用したく

ない 

9% 

全く利

用した

くない 

1% 
無回答 

3% 

Q7 今後、今治市産業部観光課作成の観光

宣伝用名刺台紙を利用したいと思います

か。 


